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[4 banna] Pemure cucremy yparnenmuii

3y —2r = \/Bry — 2r — 3y + 2,
322 + 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 6annoe] Pemmre nepasencrso
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[5 bannos] Oxpyzkroctn Q w w kKacaores B TouKe A BHYTpeHHIM 06pazom. Otpesok AB -~ anamerp
Oonbiedt okpysknoctu €, a xopaa BC OKpyzHocTH {1 Kacaercst w B Touke D. Jlya AD MOBTOPHO
nepecekaer 1 B Touke E. [Ipamas, npoxonsmas "Hepes Touky £ nepnenmmkyaspuo BC, nosropho
nepecekaer () B touke F. Haiigure PaJyChl OKpyzKHOCTEH, yroan AFE u miomwaas Tpevroabuuka

AEF, ecin u3Bectro., yro CD = g BD = %

5. [5 bannoe| Oyukunus f ONpeJieJIeHa HA MHOKECTBE MOJI0KHTEILHBIX PAIHOHATBHBIX YHCET. N3eecrno,

HTO JL1s OOBIX YHCeT a H b U3 3TOro MHOKECTBA BBLIIOIHOHO pasenctBo f(ab) = f(a)+ f(b), u npn
arom f(p) = [p/4] ana moboro npoctoro wncaa p ([z] obosnauaer manGosbinee EeJ10e YHCJT0, He
npesocxoaamee r). Haitante koamuecrso ap HATYpAIbHBIX 4HCea (T;y) Takux, uto 3 < 1 < 27,
3<y<27Tu f(z/y) <0.

[5 bannoe] Haiiante Bee napel wncesn (a;bh) takue, uTo HepaBeHCTBO

4r — 3
25— 2

Zar+b> 822 — 34z + 30

BBITTOJIHEHO JUIst BCeX « Ha pomexyTke (1;3).

. [6 bannoe] /Tana nupamuna PQRS, Bepimmna P kotopoii sesxut na 0JIHO#t cchepe ¢ cepemaamn Beex

eé pébep, kpome pebpa PQ. U3sectno, qro RR=2,QS=1, PS=+2. Haitnnre qanny pebpa RS.
Kakoit nanvennmmit pagnye mosker mvers cepa, onucannas okos0 KaHHOM MHpaMuib?
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